



# సూర్య

శ్రీ దినపత్రిక

www.suryaa.com

**నిజామాబాద్**

**కామారెడ్డి**

సోమవారం, 16 సెప్టెంబర్ 2024

పేజీలు: 03

## తాగునీటి కోసం ఖాళీ బిందెలతో నిరసన తెలిపిన కాలనీ వాసులు.

బీరూర్, సెప్టెంబర్ 15, సూర్య మేజర్ న్యూస్



బీరూరు మండల కేంద్రంలోని వైయస్సార్ కాలనీలో గత కొన్ని రోజులుగా మిషన్ భగీరథ ద్వారా వచ్చే త్రాగునీరు రాకపోవడంతో ఖాళీ బిందెలతో నిరసన తెలియజేశారు. త్రాగడానికి నీరు రాకపోవడంతో గత నాలుగు రోజుల నుండి ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందుల పాలవుతున్నామని, కాలనీవాసులు తెలిపారు. గత కొన్ని రోజులుగా గ్రామ పంచాయతీ అధ్యక్షులలో వాటర్ ట్యాంకర్ ద్వారా నీరు అందిస్తున్న సంబంధిత కాలనీవాసులకు నీరు సరిపోకపోవడంతో ఇబ్బందుల పాలవుతున్నామని, సమస్యను గుర్తించి అధికారులు త్వరగా మిషన్ భగీరథ నీరు అందేలా చూడాలని త్రాగునీటి సమస్యను పరిష్కరించాలని, అలాగే కాలనీలో ఉన్నటువంటి ముళ్ళ పొదలతో ఇంట్లోకి పాములు వస్తున్నాయని కాలనీవాసులు గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శికి తెలిపారు. ఆయన స్పందించి త్వరలోనే సమస్యకు పరిష్కారం చేస్తామని ఆయన తెలిపారు.

## టీపీసీసీ ప్రమాణ స్వీకారానికి వెళ్లిన నాయకులు

మాక్లూర్, సూర్య మేజర్ న్యూస్, సెప్టెంబర్ 15



టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు బొమ్మ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ప్రమాణ స్వీకారానికి మాక్లూర్ మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు ఆదివారం హైదరాబాద్ బయల్దేరి వెళ్ళారు. ఈ సందర్భంగా మండల అధ్యక్షుడు రవి ప్రకాష్ మాట్లాడుతూ., నిజామాబాద్ ముద్దు బిడ్డ అయిన ఎమ్మెల్యే బొమ్మ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ కు టిపిసీసీ ఇవ్వడం చాలా సంతోషకరమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు వెంకటేశ్వర్ రావు, విండో చైర్మన్ అశోక్, జిల్లా కాంగ్రెస్ ఎన్నికల సెల్ నాయకుడు పీర్సింగ్, సోషల్ మీడియా కో ఆర్డినేటర్ జైల్ సింగ్, యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు రాజు నాయక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఐఐఠ్ మండపాలను సందర్శించిన

## జిల్లా యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు మహమ్మద్ ఇలియాస్



కామారెడ్డి, సూర్య మేజర్ న్యూస్ సెప్టెంబర్ 15

ప్రభుత్వ సలహాదారు మహమ్మద్ అలీ షబ్బీర్ కుమారుడు, కామారెడ్డి జిల్లా యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు మహమ్మద్ ఇలియాస్ శనివారం రాత్రి కామారెడ్డి పట్టణంలో గల్లి గల్లిలో సుడిగాలి పర్యటన చేశారు. శనివారం అర్ధరాత్రి వరకు కామారెడ్డి పట్టణంలోని పలు కాలనీల్లోని డిసిసి అధ్యక్షులు కైలా శ్రీనివాస్ రావు, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ ఇందు ప్రియ, స్థానిక కాంగ్రెస్ నేతలతో కలిసి పర్యటిస్తూ గణేష్ మండపాలను సందర్శించారు. గణేష్ మండపాలను సందర్శించాలంటూ పెద్ద ఎత్తున యువత వచ్చి కోరడంతో సానుకూలంగా స్పందించి గల్లి గల్లికి వెళ్లి స్థానిక యువతతో పాటు వివిధ సంఘాలు, వ్యాపార సంఘాల ఏర్పాటు చేసిన గణేష్ మండపాలను సందర్శించి గణనాథుడికి పూజలు నిర్వహించారు. స్థానిక



యువతతో కలిసి స్టేషన్ రోడ్, రైల్వే స్టేషన్, సిరిసిల్ల రోడ్, గంజి రోడ్, సుభాష్ రోడ్, హరిజన వాడ, ముద్దం గల్లి ఏరియాలో పర్యటించారు. ఆయా బస్టోలు, కాలనీల్లోని గల్లిగల్లికి తిరుగుతూ గణేష్ మండపాల వద్దకు వెళ్లి గణనాథుడిని దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పెద్ద ఎత్తున యువత వెంట రాగా వారితో కలిసి కలియ తిరిగారు. మధ్యాహ్నం తర్వాత ప్రారంభమైన గణేష్ మండపాల సందర్శన రాత్రి పొద్దుపోయే వరకు కొనసాగింది. దాదాపు 50 కు పైగా గణేష్ మండపాలను సందర్శించారు. ఒకవైపు గణనాథులను దర్శించుకుంటూనే, మరోవైపు యువతతో కలిసి సెల్ఫీలు దిగుతూ ముందుకు సాగారు. ఈ సందర్భంగా కామారెడ్డి ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఆయూరారోగ్యాలతో ఉండాలని ఆ గణనాథుడిని కోరుకున్నామని అని అన్నారు.



## వీడిసీ భూమి కబ్జాపై బిజెపి నాయకులు నోరు మెదపడం లేదు

బిక్కనూర్, సెప్టెంబర్ 15, సూర్య మేజర్ న్యూస్ మండల కేంద్రంలోని స్థానిక పెట్రోల్ పంపు సమీపంలో గ్రామ అభివృద్ధి కమిటీకి సంబంధించిన 10 గుంటల భూమి కబ్జాకు గురైతే అఖిలపక్ష సభ్యులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ, బిఆర్ఎస్ పార్టీ సభ్యులు స్పందించి కబ్జాకు గురైన స్థలాన్ని పరిశీలిస్తే, బిజెపి నాయకులు ఇప్పటివరకు స్పందించకపోవడం సిగ్గుచేటని కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు అందే దయాకర్ రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు అంబల్ల మల్లేశం లు ఆరోపించారు. ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ గత 30 సంవత్సరాల క్రితం రోడ్డు భవనాల శాఖ అతిథి గృహం కోసం పట్టణానికి చెందిన ప్రజలనుండి రూపాయి రూపాయి వసూలు చేసి 10 గుంటల భూమిని కొనుగోలు చేస్తే, ఇప్పుడు కొందరు నాయకుల వల్ల భూమి కబ్జాకు గురైందని, ఈ విషయంలో బిజెపి నాయకులు స్పందిం



చకుంటే భూమి కబ్జా చేసిన వారితో లోపాయికారి ఒప్పందం ఉందని ప్రజలు నిలదీస్తారని, వెంటనే బిజెపి నాయకులు స్పందించాలని, ఈ విషయాన్ని ఎమ్మెల్యే వెంకటరమణారెడ్డికి పట్టణ నాయకులు చెప్పాలని సూచించారు. వినాయక నిమజ్జనం తర్వాత అన్ని కుల సంఘాలతో కలిసి కబ్జాకు గురైన వీడిసీ భూమిని స్వాధీనం చేసుకొని అతిథిగృహం నిర్మిస్తామని వారు ప్రకటించారు.





